

Palácio dos Bandeirantes
Av. Morumbi, 4.500 - Morumbi - CEP 05698-900 - Fone: 3745-3344

Nº 245 – DOE – 10/12/20 - seção 1 – p. 127

COMPLEXO HOSPITALAR PADRE BENTO - GUARULHOS

Comunicado

Processo Seletivo para Preenchimento de Vagas – 2021/2022

Curso de Especialização “Multiprofissional em Assistência Dermatológica Especializada”

Retificação referente ao Edital de Abertura de Inscrições:

Alteração nas Datas

III - DA INSCRIÇÃO

Onde se lê

3.2.9 As inscrições deverão ser realizadas no período de 18-11-2020 a 11-12-2020, com início às 07h30 do dia 18-11-2020 e término às 14h30 do dia 11-12-2020 (horário de Brasília), exclusivamente, pessoalmente ou procuração no endereço:

Complexo Hospitalar Padre Bento em Guarulhos -Avenida Emílio Ribas,1819 - Jardim Tranquilidade, Guarulhos - CEP 07051-000.

Leia-se

3.2.9 As inscrições deverão ser realizadas no período de 18-11-2020 a 23-12-2020 e 28-12-2020 a 30-12-2020, com início às 07h30 horas do dia 18-11-2020 e término às 14h30 horas do dia 30-12-2020 (horário de Brasília), exclusivamente pessoalmente ou procuração no endereço: Complexo Hospitalar Padre Bento em Guarulhos - Avenida Emílio Ribas,1819 -Jardim Tranquilidade - Guarulhos - CEP 07051-000.

Onde se lê

.4.1. O candidato que necessitar de prova especial e/ou de condição especial para realizar a prova deverá requerê-la, anexando laudo médico, com expressa referência ao código correspondente da Classificação Internacional de Doenças – CID, bem como a provável causa da deficiência durante o período de 18-11-2020 a 10-12-2020, para o e-mail: nepsaude.chpbg@ gmail.com em arquivo pdf;

Leia -se

3.4.1. O candidato que necessitar de prova especial e/ou de condição especial para realizar a prova deverá requerê-la, anexando laudo médico, com expressa referência ao código correspondente da Classificação Internacional de Doenças – CID, bem como a provável causa da deficiência, durante o período de 18-11-2020 a 23-12-2020 e 28/12 a 30-12-2020, para o e-mail: nepsaude.chpbg@gmail.com em arquivo pdf;

Onde se lê

3.6. O candidato poderá consultar a efetivação da sua inscrição no site www.imprensaoficial.sp.gov.br, no edital de Convocação para a prova a partir de 12-12-2020.

Leia –se

3.6. O candidato poderá consultar a efetivação da sua inscrição no site www.imprensaoficial.sp.gov.br, no edital de Convocação para a prova a partir de 08 /01/ 2021.

Onde se lê

3.7.1. Em caso de dúvida, o candidato deverá entrar em contato com a Gerência de Formação e Aprimoramento pelo telefone (11)-24635650 - Ramal 314, nos dias 14 e 15-12-2020, das 08h às 15h.

Leia –se

3.7.1. Em caso de dúvida, o candidato deverá entrar em contato com a Gerência de Formação e Aprimoramento pelo telefone (11)-24635650 - Ramal, nos dias 8, 11 e 12-01-2021, das 08h às 15h.

V – DA REALIZAÇÃO DAS PROVAS 5.1 Primeira Fase – Prova Objetiva

Onde se lê

5.1.2 . Prova com data prevista para o dia 16-12-2020;

Leia-se

5.1.2. Prova com data prevista para o dia 22-01-2021;

5.2. Segunda Fase - Análise de Curriculum Vitae - Entrevista

Onde se lê

5.2.2. Análise de Curriculum Vitae e Entrevista é de caráter classificatório e será realizada no COMPLEXO HOSPITALAR PADRE BENTO EM GUARULHOS, Av. Emilio Ribas, 1819 – Jd. Tranquilidade – Guarulhos –SP, no Anfiteatro Central – CHPBG, na data prevista de 20/01//2021, sendo que o horário será divulgado em Edital (D.O) e fixado na Gerência de Formação e Aprimoramento – CHPBG, sendo de inteira responsabilidade do candidato o acompanhamento da publicação.

Leia-se

5.2.2. Análise de Curriculum Vitae e Entrevista é de caráter classificatório e será realizada no COMPLEXO HOSPITALAR PADRE BENTO EM GUARULHOS, Av. Emilio Ribas, 1819 – Jd. Tranquilidade – Guarulhos –SP, no Anfiteatro Central – CHPBG, na data prevista de 29/01//2021, sendo que o horário será divulgado em Edital (D.O) e fixado na Gerência de Formação e Aprimoramento – CHPBG, sendo de inteira responsabilidade do candidato o acompanhamento da publicação. VI – DA PONTUAÇÃO, DOS CRITÉRIOS DE DESEMPATE E DA CLASSIFICAÇÃO.

6.1. Primeira Fase - Prova Objetiva

Onde se lê

6.6. Os candidatos deverão, a partir de 08-01-2021 acessar o site www.imprensaoficial.sp.gov.br, publicação no D.O. –SP, para consultar o Edital de Resultado.

Leia –se

6.6. Os candidatos deverão, a partir de 26-01-2021 acessar o site www.imprensaoficial.sp.gov.br, publicação no D.O. –SP, para consultar o Edital de Resultado.

VII - DOS RECURSOS

7.1. Da Prova Objetiva

Onde se lê

7.1.3. O recurso deverá ser enviado para o email nepsaude.chpbg@gmail.com, no período de 11-01-2020 e 12-01-2021, das 08h às 15h, em arquivo pdf, devidamente fundamentado e contendo: nome, número do documento de identidade, nome do Curso, endereço completo, nº de telefone(s) e e-mail de contato, questionamento, embasamento, local, data e assinatura conforme o Anexo IV;

Leia-se

7.1.3. O recurso deverá ser enviado para o email nepsaude.chpbg@gmail.com, no período de 26-01-2021 e 27-01-2021 das 08h às 15h, em arquivo pdf, devidamente fundamentado e contendo: nome, número do documento de identidade, nome do Curso, endereço completo, nº de telefone(s) e e-mail de ontato, questionamento, embasamento, local, data e assinatura conforme o Anexo IV;

Onde se lê

7.1.4. A resposta ao recurso interposto será objeto de divulgação no Complexo Hospitalar Padre Bento em Guarulhos – Gerência de Formação e Aprimoramento até o dia 1 3-01-2021;

Leia –se

7.1.4. A resposta ao recurso interposto será objeto de divulgação no Complexo Hospitalar Padre Bento em Guarulhos – Gerência de Formação e Aprimoramento até o dia 28-01-2021; 7.2. Da Segunda Fase –Onde se lê

7.2.3. O recurso deverá ser enviado para o e-mail nepsaude.chpbg@gmail.com, no período de 25-01-2021 a 26-01-2021, das 08h às 15h, devidamente fundamentado e contendo: nome, número do documento de identidade, nome do Curso, endereço completo, nº de telefone(s) e e-mail de contato, questionamento, embasamento, local, data e assinatura conforme o Anexo IV;

Leia –se

7.2.3. O recurso deverá ser enviado para o e-mail nepsaude.chpbg@gmail.com, no período de 02-02-2021 a 03-02-2021das 08h às 15h, devidamente fundamentado e contendo: nome, número do documento de identidade, nome do Curso, endereço completo, nº de telefone(s) e e-mail de contato, questionamento, embasamento, local, data e assinatura conforme o Anexo IV;

Onde se lê

7.2.4. A resposta ao recurso da Segunda Fase será divulgada até 27-01-2021 no site no Complexo Hospitalar Padre Bento em Guarulhos – Gerência de Formação e Aprimoramento

Leia –se

7.2.4. A resposta ao recurso da Segunda Fase será divulgada até 04-02-2021 no site no Complexo Hospitalar Padre Bento em Guarulhos – Gerência de Formação e Aprimoramento
VIII – DA CONVOCAÇÃO PARA A MATRÍCULA

Onde se lê

8.1. O candidato deverá a partir de 03-02-2021, consultar o Edital – Resultado Final e Convocação para Matrícula, no qual constará a classificação final dos candidatos e as respectivas datas e local para matrícula. É de inteira responsabilidade do candidato o acompanhamento da publicação, não podendo ser alegada qualquer espécie de desconhecimento

Leia –se

8.1. O candidato deverá a partir de 05-02-2021, consultar o Edital – Resultado Final e Convocação para Matrícula, no qual constará a classificação final dos candidatos e as respectivas datas e local para matrícula. É de inteira responsabilidade do candidato o acompanhamento da publicação, não podendo ser alegada qualquer espécie de desconhecimento

Onde se lê

8.2. A matrícula está prevista para o período de 04-02-2021 a 10-02-2021, das 07h30 horas às 14h30 horas, no COMPLEXO HOSPITALAR PADRE BENTO EM GUARULHOS, Av. Emilio Ribas, 1819 – Jd. Tranquilidade – Guarulhos –SP. O candidato deverá estar atento quanto à convocação para a matrícula; uma vez perdido o prazo/data será excluído tacitamente do Processo Seletivo.

Leia-se

8.2. A matrícula está prevista para o período de 08-02-2021 a 11-02-2021, das 07h30 às 14h30, no COMPLEXO HOSPITALAR PADRE BENTO EM GUARULHOS, Av. Emilio Ribas, 1819 – Jd. Tranquilidade – Guarulhos –SP. O candidato deverá estar atento quanto à convocação para a matrícula; uma vez perdido o prazo/ data será excluído tacitamente do Processo Seletivo.

9. Todos os demais itens e conteúdo descritos no Edital de abertura de inscrições para o Processo Seletivo destinado ao preenchimento de vagas para o Curso de “Especializ ação Multiprofissional em Assistência Dermatológica” (publicado no Diário Oficial do Estado de São Paulo em 14-11-2020 - Caderno Executivo I –Seção I, páginas 67e 68 e Retificação publicada em D.O.- SP 18-11-2020 Seção I página 47) e não citados neste Adendo e Retificação continuam válidos e vigentes, sendo de inteira responsabilidade do candidato o acompanhamento das instruções sobre este processo de seleção.

10. Todas as instruções especiais que regem este Processo Seletivo serão publicadas pelo site www.imprensaoficial.com.br (D.O.-SP), razão pela qual os candidatos deverão acompanhar sistematicamente esse meio de comunicação, não podendo ser alegada qualquer espécie de desconhecimento